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Ata da Reunião Ordinária de três de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, da 
Comissão de Bolsas do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais. Às 
quatorze horas e do dia 03 de dezembro do ano de 2025, reuniu-se a Comissão de Bolsas do 
Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais (PPGAV UFBA) de forma remota, pela 
Plataforma da Videoconferência Web da RNP, tendo os membros sido convocados em 01 de 
dezembro de 2025. Estavam presentes o Coordenador Prof. Dr. Dilson Rodrigues Midlej; a 
Vice Coordenadora Profa. Dra. Nanci Santos Novais; a Profa. Dra. Ludmila da Silva Ribeiro 
de Britto, representando o Colegiado do PPGAV; e o Sr. Leandro Giroux Gomes, Assistente 
Administrativo. A Representante Estudantil do Mestrado, Bruna Moreno Lins, e o Representante 
Estudantil do Doutorado, Josemar Blures de Souza Dias, não compareceram. A pauta da reunião 
foi: 1) Indicação de novos bolsistas da Capes para os meses de dezembro e janeiro. Tendo 
assegurado o quórum, o Prof. Dilson Midlej cumprimentou os membros da Comissão, deu por 
aberta a reunião e iniciou informando que, por não ter acontecido normalmente a chamada de 
cadastramento da PROAE não seria possível aplicar o critério de vulnerabilidade social 
estabelecido pela Comissão de Bolsas como critério principal para a classificação de novos 
indicados. O Prof. Dilson Midlej informou que deverão ser indicados 4 (quatro) novos bolsistas 
Capes de Mestrado até o dia 05 de dezembro de 2025 e mais 3 (três) bolsistas Capes na 
modalidade Doutorado em janeiro de 2026, e para isso será preciso usar os demais critérios 
estabelecidos por esta Comissão. A Comissão concordou, por unanimidade, em utilizar as cotas 
como critério principal e as notas da seleção para ingresso no curso como critério secundário e, 
em caso de empate, considerar a maior nota no item Projeto de Pesquisa. Seguindo esses critério 
e equiparando todas as modalidades de cotas, a Comissão verificou a seguinte classificação: Na 
modalidade Mestrado, para indicação imediata, foram classificados em 1º BEATRIZ 
RODRIGUES SOARES, com nota 8,7; 2° LILIANE SOUZA SILVA, com nota 8,4; 3° 
FERNANDO BERNARDES SOUZA, com nota 7,6; 4° MARCO ANTONIO MENDES 
RABELLO, com nota 7,6. O estudante LUAN PEDRO VASCONCELOS SANTANA 
LOURENÇO, classificado em 5°lugar, com nota 7,2, deverá ser indicado na ocasião em que 
houver nova disponibilidade de bolsa. Na modalidade Doutorado, para indicação em janeiro de 
2026, foram classificados em 1° EVERTON OLIVEIRA DOS SANTOS, com nota 8,5; 2° 
UILLIAM DE JESUS CASTRO, com nota 8,4; 3° MÁRIO VASCONCELOS DOS 
SANTOS FILHO, com nota 8,4. Os estudantes RYNNARD MILTON ALVES DIAS, 
classificado em 4° lugar, com nota 8,2, e ROSÂNGELA SANTANA PEREIRA, classificada em 
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5°lugar, com nota 7,3, deverão ser indicados na ocasião em que houver novas disponibilidades 
de bolsas. Posto em votação a Comissão aprovou por unanimidade esta classificação. E nada 
mais tendo sido discutido, às quatorze horas e quarenta minutos, o Prof. Dilson Midlej agradeceu 
aos membros da Comissão, deu a reunião por concluída e eu, Leandro Giroux Gomes, na 
condição de membro da Comissão e assistente administrativo que secretariei a reunião, redigi a 
presente ata que depois de lida e aprovada, será assinada digitalmente pelos presentes.  
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